

# 上半年新增就业近4.5万人

城镇登记失业率为1.52%，保持全省最低水平

本报威海7月25日讯(记者 许君丽 通讯员 梁宁) 25日,记者从威海市就业工作情况汇报会上了解到,1—6月份,全市城镇新增就业44541人,完成年计划的135%;全市城镇登记失业7992人,城镇登记失业率为1.52%,保持全省最低水平。

7月17日,国务院在人民大会堂召开了全国就业创业工作表彰大会,威海市被评为“全国创业先进城市”,再添一张城市新名片。今年以来,威

海市就业工作取得明显成效,1—6月份,全市主要就业指标运行平稳。其中,城镇新增就业稳步上升,全市城镇新增就业44541人,完成年计划的135%;就业转失业人员实现再就业12160人,完成年计划的139.8%;就业困难群众实现就业2761人,完成年计划的230.1%;全市城镇登记失业7992人,城镇登记失业率为1.52%。同时,农村劳动力转移就业稳步推进,全市新增农村劳动力转移就业19483人,完成年计划的59.5%。

完成年计划的133.4%。高校毕业生就业工作也不断取得新进展,全市实现就业人数4557人,比去年同期增加757人,同比增长19.9%。

另外,创业带动就业工作也扎实展开,新登记注册私营企业2397家,新增个体工商户10436户,带动吸纳就业3.2万人。就业培训工作成效显著,城乡劳动力技能培训25026人,完成年计划的86.3%,创业培训5953人,完成年计划的59.5%。



## 特技花样滑板

25日,在海港公园内,两位年轻小伙在公园内玩起了滑板,各种花样动作吸引了不少人驻足观看。

本报记者 王震 摄

## 部分游泳池半年才换水一次

多数场馆“消毒不换水”,市卫生监督所请市民举报问题泳池

文/本报记者 林丹丹 许君丽

气温高企不下,游泳成了许多街坊消暑降温、举家休闲的最优选择。不少家长为孩子报名参加游泳班学习。但是泳池的卫生细节让不少家长和市民担心。近日,记者走访、调查了多家游泳馆,发现泳池存在一定的卫生问题,泳池大换水离市民有点远。

卫生:

**基本靠“目测”**

**馆内无人持证入池**

近日,记者来到威海市区多家游泳馆。文化西路一家游泳馆外,聚集了不少家长谈论,说是给孩子报名参加游泳培训班。当询问准备为孩子报名游泳学习班的家长是否需要准备健康证时,正在交谈的几位家长一致摇头说,“签名交钱就行”。

走进游泳馆,消毒剂的味道迎面扑来。记者看到,每个游泳馆内,都张贴着游泳馆更衣室、淋浴室和卫生间必须保持卫生、排水通畅等标语,同时,泳池内也贴有消毒具体设施和消毒制度等硬性规定。

尽管如此,警示语仍如形同虚设。当询问是否需要出示健康证时,工作人员摇头说,“不用”。她说,人多,工作人员一般靠目测进行检查。

换水:

**只消毒不换水**

**个别泳池水质堪忧**

泳池内水质、换水是咋操作的?

采访中,一家游泳的工作人员说,由于成本原因,游泳馆每次换水时,几乎没有泳池会把水全部放掉,游泳场馆使用循环消毒的方法,通过水泵和过滤作用,补充新鲜水来保证泳池中的水尽量干净,但大换水清理卫生的周期各不相同,有的一两个月换一次,有的三个多月才换一次,甚至有的泳池半年才会全部换水。

工作人员说,因为是馆内泳池,放水、蓄水、加温、消毒都需要时间,这也需要大笔的费用,因为是循环水,卫生可以保证。但对于大换水清洁卫生的周期,各个游泳馆的周期并不统一。

抽查结果:

**卫生基本达标**

**但浴室存在问题**

近日,威海市卫生局卫生监督所在全市范围内开展了洗浴场所专项监督检查,共检查包括游泳场所在内的洗浴场所71家,检查内容严格按照《沐浴场所卫生监督量化分级评分表》要求,逐项进行检查落实。检查结果显示,71家洗浴场所均取得卫生许可证。但部分小浴室存在一些卫生问题:一是部分浴室消毒制度落实还不到位,消毒间未能正常使用,甚至处于废弃状态,消毒柜、保洁柜等消毒设备未按要求正确使用。二是部分消毒产品、洗发水未按要求索证、建档。对本次监督检查

发现的问题,卫生监督员均出具《卫生监督意见书》提出整改意见,责令其限期整改,对逾期仍达不到要求的,将依法查处。

为进一步提高洗浴场所的卫生安全,保障广大市民权益,威海市卫生监督所向社会公布了卫生监督投诉电话:0631—5300086。



不少孩子正在学习游泳。记者林丹丹 摄

是夏季每次呆在室内游泳场所的时间,最好不要超过1小时;六是游泳后,皮肤上往往残留很多游泳池里的病原微生物及消毒剂等,游泳后要彻底清洁。

## 26条主要河流水质越来越好

威海环境质量稳中有升



断面和污染源直排入海口进行监测,将26条主要河流水质改善情况纳入生态市

本报威海7月25日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘丛霞)

除了空气质量持续为优外,威海市26条主要河流水质也越来越优,环境质量稳中有升。根据威海市环保局监测结果显示,26条主要河流化学需氧量、氨氮浓度分别下降58.6%和69.6%。

为了让市民喝上放心水,威海环保局把饮用水水源地环境保护工作作为环保工作的重中之重。今年,在保障农村饮水安全方面,威海市29处镇级饮用水源地,2197处村级饮用水源地全部划定了保护区或保护范围,设立镇级饮用水源地标志牌82个,落实村级水源地专管员2253人。威海市环保部门每月对26条河流72个监测

责任书考核范围,对河流断面定期监测,共在母猪河、黄垒河、乳山河布设监测点位33个。

农村河道治理方面,威海共累计投资10.5亿元,对26条主要河流开展了以“清污、疏浚、蓄水、修复”为主要内容的综合整治,整治河流118公里;对685条镇村河道以“清垃圾、清淤泥”为重点进行了清理,清理河道790公里。在畜禽养殖污染防治方面,173家规模化畜禽养殖场完成治理任务,占全市规模化畜禽养殖场总数的77.2%。

通过一系列改善,威海市26条主要河流化学需氧量、氨氮浓度比整治前分别下降58.6%和69.6%,大部分河流恢复鱼类生长,生态效益逐步显现。

## 大风刮毁屋顶损失29余万

幸有保险,经协调获赔9万元

本报威海7月25日讯(见习记者 李孟霏) 24日,高区法院处理了一起保险合同纠纷案,经过调解,被告永安财产保险股份有限公司威海中心支公司支付原告威海某汽车维修有限公司各项损失共计9万元。

2011年5月17日,一场大风刮毁了威海市某汽车维修有限公司的几千平米的大厂房屋顶,和部分正在维修的车辆。据公司统计,车间修复损失17万余元,车辆维修损失2万元,车间修复停工损失10万元,合计约29万余元。面对重大的损失,公司的孙经理想到自己的公司买过财产险。原来,就在2010年7月22日,他曾与永安财产

保险股份有限公司威海中心支公司签订了财产保险合同,为其固定资产(包含厂房等)投保,保险金额为300万元,保险费2400元,并于签订合同当日支付了保险费,合同期限自2010年7月23日至2011年7月22日止。孙某找到保险公司,但保险公司认为孙某提出的29万余元赔偿有些高了,一气之下,孙某将永安财产保险股份有限公司威海中心支公司告上法庭。

经过财产鉴定公司鉴定以及法院立案调解,2012年7月24日,双方达成协议,被告永安财产保险股份有限公司威海中心支公司于2012年7月17日前支付原告威海市忠宏汽车维修有限公司各项损失共计9万元。

## 10所学校获评

**“威海市帆船运动特色学校”**

本报威海7月25日讯(记者 刘洁 实习生 邵金宏)

25日记者从威海市教育局了解到,2012年暑期威海市中小学生帆船运动海上集中培训班已于日前开班。据了解,今年全市又有10所学校被命名为“威海市帆船运动特色学校”。

据了解,暑期威海市中小学生帆船运动海上集中培训班是由威海市教育局和威海市体育局共同举办,本次海上帆船运动集中培训班在经区九龙湾和环翠区半月湾两个海域同时举行,参加首批培训班的分别是经区皇冠小学和高新区第一小学共计40余名学生。据市教育局体卫艺科科长宋德才介绍,此次培训班共举办4期,每期5

天,将有来自威海市帆船运动特色学校的200多名学生参加培训。

另外记者了解到,威海市首批帆船运动特色学校于2011年设立,共涉及7所学校,分别为:威海市体育运动学校、威海市实验中学、威海市统一小学、高技术产业开发区第一中学、高技术产业开发区第一小学、经济技术开发区皇冠中学、经济技术开发区皇冠小学。今年第二批

○相关链接

## 游泳池畅游“六个注意”

一是查看游泳场所有无公共场所卫生许可证,各项卫生标准、硬件标准等;二是进入池内,看周围是否有杂物,闻空气是否污浊,每场游泳人数是否严格控制等;三是不要在皮